PRIMAR

S:P13.3. Un lacat are un cifru format din patru cifre. Céate lacite, cu
cifruri diferite, se pot confectiona?
x ok ok

S:P13.7. La o microferma sunt 404 p&sari: gdini, rate, giste, curci.
Gaini sunt 140. Cate pasiri sunt de fiecare fel, daca diferenta dintre numarul
ratelor si al gastelor este 19, iar curci sunt de 3 ori mai putine decat gagte?

Florentina Milan, Heresti, Giurgiu

S:P13.13. Ionel a economisit suma de 380 lei. Mihai are de 2 ori mai
putin decét Ionel, Octavian are de 3 ori mai mult decat Mihai. Cati lei au in
total cei trei baieti?

Florentina Milan, Heresti, Giurgiu

S:P13.16. In parc se joacd 10 copii. Cate fete si cati baieti sunt, daca
fiecare fati are doi frati si numai doua fete sunt surori?

Daniela Heisu, Comanesti
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